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înconjurător dintr o nouă perspectivă și interpr o manieră 
individuală, artistică, unică. Soluționarea grafică încurajează micuțul creativ, în toate 
încercările sale, prin intermediul culorilor calde, ilustrațiilor jucăușe, compunerea în 
pagină a elementelor grafice și textuale, prezența citatelor motivaționale precum și 
a simbolurilor specifice norocului, perseverenței, puterii: trifoi cu patru foi, vultur, 
ș.a. estetică și constructivă conferă un context actual prin 
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Invenţia se referă la tehnologia construcţiei de maşini, în special la 
prelucrarea pieselor din metal cu forme geometrice greu prelucrabile prin aşchiere. 
Scula abrazivă este executată în formă de disc şi conţine sectoare abrazive cu 
granulaţie mare (1) şi granulaţie mică (2), care în pereche sunt divizate de un sector 
abraziv cu o duritate mai mică (3) decât duritatea sectoarelor abrazive cu granulaţie 
mare (1) şi mică (2). Sectoarele abrazive sunt unite intre ele, spre centrul sculei, 
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printr-un cerc abraziv cu duritate mai mică, iar lungimile arcurilor de circumferinţă 
ale sectoarelor abrazive cu granulaţie mare (1) şi mică (2) sunt egale şi de două ori 
mai mari decât lungimea arcului de circumferinţă al sectorului abraziv cu duritate 
mai mică (3). Sectorul abraziv cu granulaţie mică (2) este executat din micro-pulbere 
abrazivă, sectorul abraziv cu granulaţie mare (1) – din granule abrazive, şi sectorul 
abraziv cu duritate mai mică (3) - din pulbere abrazivă. Duritatea abrazivilor este 
selectată în funcţie de duritatea materialului piesei prelucrate. 

 

 

DESIGN CONCEPT “MOBILIER TRANSFORMABIL PENTRU COPII”
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Mobilier transformabil, destinat copiilor de la vârsta sugarului până la 
12 ani, realizat pentru a prelungi durata de viață a produsului și a 

economisi spațiu. Ca urmare a transformării mobilierului, obținem un pat, o masă și 
spații de depozit


